



### 山东省第二十四届运动会即将开打

# 滨州全力备战 目标“保八争七拼六”

滨州日报/滨州网记者 王志学 通讯员 陈文明 张鹏

## 关注

第十三届全运会的运动员、教练员和体育工作者时,鼓励大家再接再厉,争取在省运会实现新突破、取得新成绩。

山东省第二十四届运动会将在2018年打响。四年一届的省运会,是山东省竞技体育最高水平的比赛,也是对各市青少年训练工作的大检阅、大考核。

我市自1998年第十九届省运会取得大突破以来,近几届省运会参赛人数、参赛项目数逐届增长,名次基本稳定在全省中游前列。在2014年举行的第二十三届省运会中,我市取得了63枚金牌的好成绩。对于今年将举行的第二十四届省运会,我市也提出了“保八争七拼六”的成绩目标,争取实现新突破。

记者从市体育局了解到,省运会预赛阶段将在今年3月份开打,决赛阶段预计在7月份至10月份展开。我市共有650余名运动员参加本届省运会23个大项的角逐,夺金点主要集中在柔道、武术、网球、田径、大球等项目上。

为保证训练质量和科学性,我市已聘请47名优秀教练员参与备战工作中来,以期将备战效果最大化。此外,为更好地服务备战工作,全力做好冬训,2017年11月,我市调整了备战领导小组和备战办公室,统一部署备战工

作,并将备战服务工作进一步细分,服务到底、责任到人,最大程度为备战工作服务。

目前,我市备战二十四届省运会的冬训工作已全面展开。除个别项目运动员跟随省队和国家队集训之外,我市大部分运动员正在按部就班地开展备战训练。由于各个项目对训练的要求不同,部分运动员已奔赴外地进行冬训。

### 再接再厉,着力书写滨州体育“大文章”

2月4日,来自海内外105支球队的1470名小球员齐聚滨州,参加2018“菁英·追梦杯”中国滨州国际青少年足球邀请赛。这是2018年滨州举办的第一项品牌赛事,也是滨州校园足球2018年的“开山之作”。今年,滨州将以足球城市建设为动力,积极承办体育赛事,着力书写滨州体育的“大文章”。

过去的2017年,滨州体育取得了多个新突破:全运会夺得9枚金牌创造历史最佳;乒超赛场魏桥创业、八一京博、龙福环保三支队伍上演滨州球队“三国演义”;打造校园足球品牌赛事、承办全国性高水平校园足球比赛,滨州校园足球叫响全国……站在成绩的肩

头,滨州体育将再接再厉,以新的机遇迎接新的挑战。

2018年,建设好、运营好、利用好沾化足球小镇,叫响校园足球滨州品牌,做大做强“滨州杯”、国际青少年邀请赛等足球品牌赛事,进一步拓展滨州校园足球的“朋友圈”,发展足球文化、打造足球强市……这些都是滨州校园足球发展的新课题。

以校园足球赛事为依托,积极承办体育赛事也是滨州体育品牌“走出去”的重要通道。近几年,我市承办了多项高级别赛事,尤其是乒超联赛、中国中学生足球锦标赛等全国性大赛的承办,为我市积累了大赛承办经验。今年,已经是我市承办乒超联赛的第四个赛季,这对我市优质服务保障的认可,也为我们增添了勇立潮头的信心。

此外,向“三大球”要成绩,也将成为我市体育工作的努力方向。今年,我市将制定出台支持篮、排球发展的相关意见,加快配套设施建设,做好“三大球”事业发展的硬件保障。还将培育“三大球”魅力特色文化,为“三大球”的发展营造良好氛围,强化体育文化内涵建设,体现获得感、荣誉感、凝聚力更强的体育价值。

## “春节和平常任何一天都一样,都得值好班”

滨州日报/滨州网记者 李诚 通讯员 代福永



“今天电网运行情况怎么样啊?”

“这两天电网的运行情况比较平稳,最高负荷达到了160万。”

“每年的春节你都在值班吗?”

“连着6年了,春节我都在这里值班。”2月15日,大年三十,晚上22时,记者在国网滨州供电公司滨州电力调度控制中心大厅见到了正在值班的地区调度班副班长张琳。

如果把电网比作一个人,那么电力调度控制中心就是这个人的神经中枢,而调度中心的值班员则是指调度这繁忙中枢的重要一环。岗位责任重大,他们默默无闻;日夜以电网为重,舍小家为大家。除夕夜,带着新年的祝福,记者走进滨州电力调度控制中心,探望了这些为了供电平安,牺牲了与家人团聚时间的调度员们。

“我参加工作7年了,参加春节期间的值班也有6次了,现在我已经习惯了在春节期间值班。不说我们的制度明确规定了调度员必须时刻坚守岗位,单从我自己内心来讲,既然做了这份工作,就一定要尽到自己的责任。因为我们手里掌握着一个地方的电力命脉,所以我没有任何理由松懈。”张琳说,“对于我来说,春节和平常任何一天都一样,都得值好班。至于家里的亲人,我会想念他们,他们也想念我,但毕竟我还有下班的时间

嘛,回到家,自然就见到了。而且,他们对我的工作也很理解支持。”

今年1月,张琳的小儿子出生,一儿一女凑成个“好”字。他的妻子李丽丽同样在调控中心工作。谈到丈夫的工作时,李丽丽颇有感触。她说,调度员的工作很辛苦,安全压力大、作息时间不规律,而且全年无休,这给家庭生活造成了诸多不便。尤其是在小孩晚上哭闹时,特别想有个人能搭把手,可就在那个“节假日”上,丈夫偏偏又在值班。不过,作为妻子,她理解丈夫的工作,也为他的岗位自豪。“毕竟这么大的电网,总要有个人守护,总要有有人坚守。能够牺牲自我,换取千家万户的光明,想想就很有成就感。”李丽丽说。

除夕夜值班虽然辛苦,但也是调度员“待遇”最高的时候,不仅有公司领导的亲切慰问,更有部门领导的贴心服务,让他们倍感暖心!

“喂,你好,滨州地调张琳……”就在笔者转身离开的时候,滨州电力调度控制中心大厅里的电话又响了起来。看着他们忙碌的身影,听着窗外传来的迎接新春的鞭炮声,再回想起刚刚的交谈,笔者深深感到:这就是我们调度人员最真实的一面啊,他们用自己最朴实的理解,去践行了最光荣的职责。

## 精干人员24小时值班 护航市民平安过节

春节期间,市紧急救援指挥中心每天的120电话拨打次数、出车次数、救治人数等数据均相对平稳

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 李红霞 报道)为保障市民过一个平安、祥和的春节,滨州市紧急救援指挥中心提前准备、周密安排,安排精干人员24小时值班,实行领导带班制度,并提前向各急救分站下发通知,对春节期间全市院前急救工作提出具体要求。各急救分站按照要求进一步充实了节日期间的人员、救护车及急救物资等值班力量,确保了全市院前急救保障工作顺利开展。

2月15日上午8点至2月22日上午8点,滨州市紧急救援指挥中心共接听呼救电话5720余个,调度车辆1239车次,救治病人860人。与放假前几周相比,春节期间,每天的120电话拨打次数、出

车次数、救治人数等数据均相对平稳。

但是,在平稳中也有些情况应该引起人们的注意。春节期间,酒精中毒数量相比过去几个月的日均数量有所增加。对此,市紧急救援指挥中心提醒市民应适度饮酒,万一喝醉了,必须有专人看护,严重的最好送至医院醒酒。对于喝到意识不清醒的患者,建议让其侧卧,或将头侧到一边,并及时清理其呼吸道,以防患者因呕吐物堵塞呼吸道,或因肥胖、舌根后坠、舌下下滑、堵塞气道和鼻腔等导致窒息。另外,一些市民在喝酒过程中用手抠喉催吐也应温柔一些,咽喉部黏膜脆弱,容易损伤出血。

## 无棣县对教师从事有偿补课行为予以坚决治理

### “4000条微信承诺”对有偿补课说“不”



图为无棣县教育局工作人员对教师微信截图进行审核。

滨州日报/滨州网(记者 郭向春 通讯员 门进进 报道)近日,家住无棣县朝阳家园的蒋女士手机收到孩子班主任和任课老师发来的微信,微信内容是坚决抵制有偿补课违规违纪行为的承诺,并请家长和社会监督。这是无棣县开展“4000条微信承诺”活动的一个缩影。

据了解,“4000条微信承诺”是无棣县教育局针对教师从事有偿补课行为,予以坚决治理的重要预警举措之一。要求班主任和

任课教师在春节前通过班级微信群,向家长承诺拒绝有偿补课,让广大学生家长明白从事有偿补课是违规的,并将截图报学校备查。县教育局对相关规定进行重新修订,出台《关于进一步加强教师队伍作风建设严肃处理有偿补课实施意见》,凡违反制度者,将依规依纪给予处理,并对相关学校负责人一并追究,情节严重者还要调离工作岗位,对艰苦的农村学校淬炼,进一步提升师德水平。

## 慰问演出送到村头 群众乐享文化大餐

2月22日,无棣县民族音乐促进会走进车王镇魏王村进行慰问演出,为村民送上一道丰盛的文化大餐,给小村送去了欢乐。

当天,共演出21个节目。节目单里,既有京剧表演、男女声独唱,还有男女二重唱、京剧清唱、评剧清唱、吕剧清唱,甚至还有歌剧《白毛女》选段,全场掌声笑声不断。

(滨州日报/滨州网通讯员 刘连坤 张祥柱 摄影)



### 山东省“最美家庭”高子美、曹井建家庭:

# 热心公益乐助人 全家都是热心肠

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 宋萍

服务品牌。

默默付出的丈夫和懂事的孩子营造和睦家庭,助力高子美事业发展

随着人口老龄化趋势日益严峻,养老问题成为全社会关注的焦点。2013年,沾化区决定增设城中社区老年人日间照料中心。

在充分调研的基础上,高子美投资3000万元建成高标准的子梅养护院,设立床位350多张,可满足500多名老年人、残疾人托养康复需求,能为老年人、残疾人提供集生活住养、医疗保健于一体的多元化服务。

能取得如此成绩,高子美总是家人的功劳:“多亏了丈夫和儿子的默默支持,丈夫比我更喜欢做公益,承担的也更多,是他们为我筑起了坚强的后盾,让我有了前行的力量。”

为了让妻子专心忙事业,曹井建毫无怨言地挑起了照顾老人和孩子的重担,家里的大小事从不让高子美操心,并且竭尽全力地帮助她创业。从医疗到慈善,从慈善到社会养老,他都积极为妻子出谋划策,破解难题。小儿子曹书豪特别懂事,知道妈妈工作忙,从不让妈妈操心。大儿子曹志更是以妈妈为榜样,跟妈妈一起做公益。

尽其所能帮助弱势群体,多年来坚持为贫困老弱妇幼捐资助物

多年来,富城路城市社区卫生服务站和子梅门诊坚持为残疾人和慢性病患者实行“三免费”服务(免费检测血糖、血压、心电图);每年为辖区内500余名65岁以上老年人发放免费体检卡,确保他们每年至少能免费体检1次。而这些免费的项目,1年就需要支出2万元以上。几年来,共计诊治残疾人患者2000多人次,减免诊疗费用3.8万元以上,药品优惠4万元以上。

与此同时,高子美还出资十几万元为富源街道宋家村219个农户购买保险,保额达1580万元,帮助村民减少自然灾害损失;为宋家村71户70岁以上老人购买“银龄安康”保险并赠送三件套,保额价值达177万元;为全区100名重症精神病患者免费查体并放发药品;免费为全区11个乡镇、办事处的敬老院和街道15个村的“第一书记”订报纸;每年力所能及地安排2名以上残疾人在她的服务机构就业,为弱势群体分忧;帮助古城镇北三里村失明老人董凤兰免费做复明手术;为白血病患者捐款,定向救助贫困学生,救助贫困家庭……多年来,高子美坚持为贫困老弱妇幼捐资助物,受到了社会各界的广泛赞誉。

组建子梅慈善义工队,积极开展义工活动,服务时间累计达10000小时以上

为更好地帮助弱势群体,高子美还组建了沾化区慈善总会子梅慈善义工队。义工队自成立以来,多次联合区疾控中心、区慈善总会、富国街道等部门开展慈善义工活动,组织义工队进社区、进学校、进商场、进养老院,累计服务时间达10000小时以上。

同时,为帮助那些年龄较大、出门不便的老年患者就诊和体检,高子美每年都组织2次社区卫生服务义诊活动,到居民小区开展入户义诊和免费查体等服务项目,并发放健康教育宣传材料,解答居民提出的问题。每年春节前,社区卫生服务站都会精心编印《便民健康服务手册》2万余册,并与区残联联合编印《残疾人服务手册》8000册,由慈善义工队免费向小区居民及残疾人发放。

“以德立身,就会泽己及人;行善德之举,就会在奉献中寻找快乐。”多年来,高子美是这么说的,也是这样做的。正是因为如此,她获得的荣誉不计其数,先后被评为“山东省十佳慈善义工”“山东好人”“山东省最具爱心慈善楷模”“滨州慈善奖”“滨州社会服务先进个人”等。

共建全国文明城市 共享美好幸福生活  
滨州原生态的 真善美  
市文明办 滨州日报社 主办

家和万事兴。在沾化区,一提起高子美、曹井建夫妻俩,以及他们的儿子曹志、曹书豪,大家都会竖起大拇指,称赞这一家人的亲睦和善及好心肠。

幸福美满的家庭带来了事业上的兴旺。目前,高子美和曹井建在沾化区经营着2家社区医疗机构,并创办了1家老年人(残疾人)日间照料中心和1家子梅养护院。高子美是富城路城市社区卫生服务站的法定代表人,山东省十三届人大代表,滨州市第九届、十届、十一届人大代表和滨州市优秀女企业家,打造了路人皆知的“子梅”社区卫生

遗失声明  
联系电话:3186726 18654306492  
滨州市滨城区梁才中心学校公章磨损严重、字迹不清,编号:3723010035813,声明作废。  
赵延生道路运输从业人员从业资格证实,证号:372301197104201035,声明作废。  
姚福敏因住宅专项维修资金专用票据不慎丢失,金额:捌仟贰佰壹拾伍元,声明作废。

明作废。  
孙文春因住宅专项维修资金专用票据不慎丢失,金额:陆仟柒佰肆拾元,声明作废。  
邹平大王商贸有限公司组织机构代码证正、副本丢失,代码:32837086-5,声明作废。  
滨州名扬医疗器械有限公司企业名称预先核准通知书丢失,编号:(滨)登记私名预核字[2017]第005627号,声明作废。

滨州公交广告公司 火爆招商进行中...  
招商范围:公交车体广告 公交候车亭广告  
手机:15335432069 电话:0543-3331253  
地址:黄河五路渤海六路向北20米路东